

## Εγγραφές στις δύο ΕΠΑΣ της Λάρισας

Αρχίζουν οι εγγραφές στην 1η και 2η ΕΠΑΣ Λάρισας και σύμφωνα με δελτία Τύπου των σχολών, ισχύουν τα εξής:

### 1η ΕΠΑΣ

Αρχίζουν οι εγγραφές των μαθητών στην 1η Επαγγελματική Σχολή Λάρισας (ΕΠΑ.Σ) (Τέρμα Οδού Καρδίτσας), καθημερινά μέχρι 28 Ιουνίου 2013 και τις ώρες 16:30 έως 19:30, για το νέο σχολικό έτος 2013-2014 στην Α' και Β' Τάξη. Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 2410 -622750. Η φοίτηση διαρκεί 2 χρόνια και οι απόφοιτοι αποκτούν πτυχίο επιπέδου 3. Οι μαθητές λαμβάνουν: α) αναβολή στράτευσης, β) επιδότηση μετακίνησης με δικό τους μεταφορικό μέσο, όταν δεν υπάρχει δρομολόγιο του ΚΤΕΛ, γ) δωρεάν ή μειωμένο εισιτήριο για τη μετακίνησή τους με το αστικό ΚΤΕΛ, ή δωρεάν μεταφορά με το υπεραστικό ΚΤΕΛ Λάρισας.

Ακόμη έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν ως μαθητευόμενοι σε στρατιωτικό εργοστάσιο της περιοχής (303 Π.Ε.Β. Λάρισα) κατά την περίοδο της φοίτησής τους και σαν απόφοιτοι να εργαστούν για έξι μήνες με αμοιβή, στο πρόγραμμα μαθητείας του Υπουργείου Παιδείας. Οι ειδικότητες που δίνουν προοπτική διεξόδου στην αγορά εργασίας και θα λειτουργήσουν στο σχολείο το νέο σχολικό έτος, είναι οι ακόλουθες:

Τεχνιτών Αερίων Καυσίμων(Φυσικού Αερίου), Θερμοϋδραυλικών Εγκαταστάσεων και Συντηρητών Κεντρικής Θέρμανσης, Εργαλειομηχανών CNC, Αμαξωμάτων, Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών, Επιπλοποιών. Επισημαίνεται ότι μπορούν να εγγραφούν:

α) όσοι έχουν απολυτήριο Λυκείων ή έχουν προαχθεί στη Β' τάξη των Γενικών Λυκείων, Τ.Ε.Λ, Γενικών Λυκείων, ΕΠΛ, ΛΕΝ

β) όσοι έχουν προαχθεί στη Β' τάξη του Α' Κύκλου Τ.Ε.Ε

γ) οι κάτοχοι πτυχίου Α' ή Β' κύκλου Τ.Ε.Ε, ΤΕΣ, ΕΠΑ.Σ για την απόκτηση άλλης ειδικότητας.

### 2η ΕΠΑΣ

Με ειδικότητες μοναδικές στην πόλη της Λάρισας θα ξεκινήσει η νέα σχολική χρονιά 2013-24 στην 2η Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑ.Σ.) Λάρισας. Πρόκειται για δημόσιο σχολείο του Υπουργείου Παιδείας, οι απόφοιτοι του οποίου, μετά από διετή φοίτηση, αποκτούν πτυχίο Επιπέδου 3 με δυνατότητα άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης. Το σχολείο λειτουργεί σε απογευματινό ωράριο με δυνατότητα παρακολούθησης και σε εργαζόμενους μαθητές. Οι ειδικότητες στις οποίες μπορούν να φοιτήσουν οι ενδιαφερόμενοι είναι:

Κομμωτικής Τέχνης, Αισθητικής Τέχνης, Βοηθών Φυσιοθεραπευτών, Βοηθών Οδοντοτεχνιτών, Αργυροχρυσοχοΐας, Σχεδιασμού Εσωτερικών Χώρων (Διακοσμητών). Στις παραπάνω ειδικότητες μπορούν να εγγραφούν νέοι όλων των ηλικιών που έχουν φοιτήσει τουλάχιστον στην Α' τάξη Γενικού Λυκείου ή ΕΠΑΛ ή ΤΕΕ ή ΤΕΛ.

Οι εγγραφές γίνονται ως 28 Ιουνίου και από 1 ως 10 Σεπτεμβρίου. Περισσότερες πληροφορίες καθημερινά, από 15:00 έως 19:00, στο κτίριο της 2ης ΕΠΑΣ, Δρόση & Παιωνίου Ν. Πολιτεία, στα τηλέφωνα 2410-670403 και 2410-623669 και στην ιστοσελίδα <http://2epas-laris.lar.sch.gr>.